
項目 A B C D E

学校は、教育目標や日頃の教育活動を分かりやすく伝えている。 63% 38% 0% 0% 0%

学校は、保護者や地域の願い、要望に応えている。 69% 25% 6% 0% 0%

授業参観や運動会などの行事は、参加しやすいように計画している。 69% 31% 0% 0% 0%

発達段階に応じて児童に人権を尊重する意識を高めている。 69% 31% 0% 0% 0%

子どもをよく理解し、問題に対して素早く的確に対応している。 56% 44% 0% 0% 0%

礼儀正しさや思いやり、社会のルールを守る気持ちを育てている。 56% 44% 0% 0% 0%

教科書の基礎・基本や思考力、表現力など、学力向上に努めている。 50% 50% 0% 0% 0%

ICT機器の活用により、子どもの学習意欲が向上している。 38% 50% 13% 0% 0%

情報教育によって指導環境が向上した 38% 56% 6% 0% 0%

子どもはのびのびと学校生活を送っている。 69% 31% 0% 0% 0%

学習や健康、友人関係等について子どもの相談にのっている。 56% 31% 13% 0% 0%

子どもの体力向上、健康増進を図っている。 56% 38% 6% 0% 0%

学習の場にふさわしい環境の整備・充実に努めている。 38% 63% 0% 0% 0%

歯を大切にする指導を心がけている。 50% 44% 6% 0% 0%

トイレのスリッパをそろえる指導を心がけている。 69% 31% 0% 0% 0%

授業の始まりをわかりやすくするよう工夫している。 50% 50% 0% 0% 0%

子どもは、ふるさと（阿南市）を大切にしようとする気持ちを持っている。 38% 56% 6% 0% 0%
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